



Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2016. szeptember 30.

XXVII. (LI.) évfolyam • 9. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

Tanévnyitó ünnepség a gimnáziumban

Szeptember 1-jén a 8 órai tanévnyitó ünnepséggel a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskolában is kezdetét vette a 2016/17-es tanév.

Legizgatottabban valószínűleg a középiskolai tanulmányait idén elkezdő, kilencedikes évfolyam tanulói várták az iskolakezdet. A 9. A (osztályfőnök: Gubáné Kaszab Judit) 29, a 9. B (osztályfőnök: Gyenes Krisztina) 30 diákja válik most a helyi középiskola tanulóivá. Az idén is – immár ötödik éve – támogatja a diákokat Jászárokszállás Város Önkormányzata a laptop-programmal. Ennek keretében minden, a középiskolába beiratkozó tanulónak ingyenes számítógép-használatot biztosítanak. Jelenleg már minden, az iskolában tanuló fiatal használhatja otthon információkeresésre a laptopját, hogy ily módon támogassa tanulmányait. A tanévnyitó ünnepélyes kere-



A tanév megnyitása

te között Csóke István alpolgármester adta át a diákoknak a számítástechnikai eszközöket. Csóke István kiemelte azt, hogy Jászárokszállás Város Önkormányzata jelentős összegeket áldoz az óvodai, iskolai körülmények javítására, a fiatal nemzedék lehetőségeinek fejlesztésére.

Az ünnepség meghívott vendége volt Csikós Miklós jászkapitány, aki több szalonkötődik az intézményhez: édesapja a gimnáziumban tanított, ő maga itt érettségizett. Támogató munkájával 2012 óta segíti a Deák Ferenc Gimnáziumi Alapítványt, a kuratórium tagja.

Beszédében felidézte azt az emléket, amikor elkezdett dolgozni és először szembe-sült azzal, hogy nincs többé hosszú nyári szünet, ami a diákevek talán legnagyobb boldogsága. Arra biztatta a fiatalokat, hogy használják és élvezzék ki tanulóeveiket.

Folytatás a 4. oldalon.



Csikós Miklós jászkapitány a tanévnyitón



A jászkapitány a diákokkal

Csengőszó

Útnak indul fecske, gólya,
Búcsúcsókot hint a nyár,
Minket újból hív a sulis,
Csengőszóval visszavár.

/Mentovics Éva/

70 nap pihenő után újra megszólalt iskolánkban a csengő, gyermekzaj verte fel a nyári szünet után augusztus 31-én iskolánk udvarát, jelezve: eltelt a nyár, ismét kezdődik egy új tanév.

Csomor János az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke köszöntőjében elmondta, hogy városunk Önkormányzata mindent megtesz annak érdekében, hogy iskolánk tanulói minél sikeresebbek legyenek. E nyáron is, mint már több éve, az Önkormányzat támogatta a nyári táborokat, melyekben sok tanuló vehetett részt. Sok örömet kívánt az új tanévhez, melyben sok siker érjen minden tanulót, hogy a tanév végén büszkén vehesse át a szép bizonyítványt. Az Önkormányzat e tanévben is minden szülőnek iskolakezdeti támogatást nyújt.

Kiss Csaba esperes úr köszöntőjében elmondta, hogy az új tanév mindig reménységet hoz, a diákok próbálnak belerázódni a tanulásba, a szülők bíznak abban, hogy jó helyre kerültek gyermekeik és egyben kérte, hogy a közös cél érdekében tartson össze szülő, tanár, diák. Mező István református lelkész a 90. zsolnárból idézett. Kérte, hogy a tanulók tartsák fontosnak a tanulást, legyen jutalmuk a bölcsesség.

Bató Ilona igazgatóhelyettes tanévnyitó beszédében elmondta, hogy 70 nappal ezelőtt milyen büszkéek voltunk az év végi eredményekre, a pihenés alatt gazdag programok várták a gyerekeket, sok tábor közül válogathattak. Most a csengőszó ismét hívta a régi és új diákokat. A mai napra sokan izgatottan készültek, hi-

szen az első osztályosoknak ez az első évnyitójuk. Az osztályfőnökök: Zsákné Urvölgyi Edina, Bobák Ildikó és Barta Judit tanító nénik már feldíszített tantermekkel várják új tanítványaikat.

Az 5. osztályosok júniusban könnyezve búcsúztak osztályfőnökeiktől és most Eszes Szilvia, Antal Péterné és Bánkáné Mező Katalin tanárnők segítik, irányítják tovább sorukat. Elmondta, hogy a 8. osztályosokra nagy feladat vár e tanévben, hiszen nekik dönteniük kell, hol folytatják tovább tanulmányaikat.

Bató Ilona igazgatóhelyettes három fontos dologra hívta fel a figyelmet. Elsőként arra kért mindenkit, hogy becsülje és óvja környezetét, másodsorú azt ajánlotta, hogy mindenki igyekezzen saját magából kihozni mindazt, amire képes, harmadik fontos érv, hogy mindenkiben sok érték van, így vigyázzon rá és legyen rá büszke.

Minden évnyitó külön színtöltte az óvodások műsora. Az óvó nénik által választott verseiket szavalták az első osztályosok, melybe beleszózták vá-



Verseken mondták el vágyaikat az első osztályosok

gyaikat, érzéseiket, az iskolával kapcsolatos aggályait, felmerülő kérdéseiket, céljukat,

választandó szakmájukat is megismerhettük. Jó volt látni rajtuk a büszkeséget: lám, én máttól első osztályos vagyok. Tudták, érezték, hogy ez a nap soha vissza nem tér, az első évnyitó, ahol mindenki őket kíván sikert a számok, betűk birodalmában. Számos fénykép készült, mely maradandó emlék lesz, évek múlva is visszaemlékezve e napra: ilyen voltam a 2016-2017-es tanév kezdetén.

Elsős leszek,

Akár hiszed, akár nem,
Nagyon jó az én kedvem.

Tudod minek örülök?
Iskolába kerülök.

/Matos Maja/

- Szabó Erika -



Mi már iskolások lettünk

Közmeghallgatást tartott a Képviselő-testület

A Képviselő-testület szeptember 6-ai, közmeghallgatással egybekötött soros ülésén a Városgondnokság 2010-2015 közötti működéséről; a Termálfürdő melegvízes medencéjének téli üzemeltetéséről; a város népességszökkenéséről; a várost elkerülő út pályázati lehetőségeiről szóló tájékoztatókat és egyéb előterjesztéseket tárgyalta meg.

Az interpellációs időszakban Dr. Gábris Emese jegyző ismertette az ülést megelőzően kihelyezett fórumládában talált beadványt, mely Ballagó Zsolt pénzügyi bizottság tag tájékoztatóját tartalmazta. Eszerint a járszárokszálási Ipari Parkot elkerülő út megépítéséhez a Jobbik frakció költségvetési előirányzatot javasolt, amely betervezésre került az Országgyűlés számára, azonban azt nem fogadták el.

Csomor János képviselő a hulladékszállítással kapcsolatban interpellált. A szelektív hulladékgyűjtő zsákok nem minden lakoshoz jutottak el, illetve a kitett zsákok elszállítása sem történt meg minden esetben. Javasolta, hogy átfogó tájékoztatást kérjenek a szolgáltatótól a következő időszak szállítási időpontjairól.

Gergely Zoltán polgármester válaszában elmondta, hogy a város egyike azon településeknek, ahol a Regio-Kom Kft. megkezdte a háztól történő szelektív hulladékszállítást. Az Önkormányzat több mint három ezer példányban sokszorosította és juttatta el a lakosokhoz az ezzel kapcsolatos tájékoztatót, mely tartalmazza, hogy milyen módon kell gyűjteni a hasznosítható hulladékot. A zsákos gyűjtés kényes megoldás, a legcélszerűbb műanyag hulladékgyűjtő edények biztosítása lenne, mely azonban hatalmas költsége miatt csak pályázat útján valósítható meg. A szolgáltató három hetes szállítási időközöket ütemezett be, mely a zöldhulladék mennyiségének függvényében változni fog az őszi és téli időszakokban.

Kovácsné Tőssér Zsuzsanna képviselő ugyancsak a hulladékszállítással kapcsolatban, illetve amiatt interpellált, hogy számos ingatlanlál a kerítés mellett vagy a járda másik oldalán annyira magas sövények vannak, hogy megnehezítik a gyalogos közlekedést, amelyre fel kellene hívni az ingatlantulajdonosok figyelmét vagy a Városgondnokságnak kellene foglalkozni vele. Gergely Zoltán polgármester ígéretet tett, hogy a városi honlapon feltűntetik az aktuális szelektív hulladékszállítási időpontokat. A sövények miatt intézkedni fognak, ahol szükséges, felszólítják az ingatlantulajdonosokat, illetve a Városgondnokság embereivel rendezik a növényzetet.

Dr. Olajos Gyula képviselő a Murányi utca végén található

egykori tó környéke miatt szólt fel. Az utca végén nagyon gazos, parlagfüves, szemetes terület, intézkedést kért.

A járdaépítésekkel kapcsolatban pozitív visszajelzések érkeznek, de több utca is van, ahol az ott élő idős emberek nem tudják vállalni a kivitelezést, így a Malom utcában lakók is segítséget kérnek a járdaépítéshez.

Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy a megnyílt szelektív hulladékudvarban átveszik a zöldhulladékot, de már nem olyan mennyiségben szállítható ki, mint a korábbi lerakónál.

Mindenkit kért, hogy ha azt tapasztalják, hogy valaki tiltott helyen hulladékot helyez ki és az illető valamilyen módon beazonosítható, jelezzék a Hivatalnak, hogy feljelentést tehesenek az ügyben. A Murányi utca végén a nádas egy részét már feltöltötték, rendszeresen kaszálják a területet, de jelenleg nem használható a kistraktor. Amint üzemkész lesz, újra lekaszálják a területet.

A járdaépítéseket folytatják, ahol indokolt, ott a köz munkások elvégzik a kivitelezést. A többi területen marad az eddigi konstrukció, vagyis az építőanyagot biztosítja az Önkormányzat, a lakók pedig az építésben vesznek részt. A Malom utca esetében felméri az anyagszükségletet, illetve beütemezik a kivitelezést.

Első napirendi pontként a Széchenyi utca 1. szám alatti épület felújítására benyújtandó pályázatról döntött a Képviselő-testület, mely esetében változtak az elszámolható költségek, ezért módosítani kellett a korábbi határozatot. A pályázaton megnyerhető támogatás összege 19.856.980,- Ft, saját forrásként a Testület által biztosított rész pedig 26.283.567,- Ft. Így a felújítás teljes költsége 46.140.547 Ft.

A két ülés között végzett munkáról szóló beszámolót követően a Városgondnokság 2010-2015 közötti működéséről szóló tájékoztatót hallgatták meg a képviselők. Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy az intézményi létszámot a feladatokhoz igazították. Ebben az időszakban szüntették meg az irodát és kerültek át a könyvelési és adminisztrációs feladatok a Polgármesteri Hivatalhoz. Miután az irodáról nyugdíjba ment két dolgozó, a feladatokat a Hivatal munkatársai között osztották szét. Így a korábbi 33 főről 20 főre csökkent az intézmény létszáma. A következő létszámcsoökkentésre 2017. január 1-jén kerül sor. Az általános iskolában most hatan dolgoznak, de egyelőre nem tudni, hogy a KLIK vállalja-e az ő foglalkoztatásukat.

Telek Pál, a Városgondnokság műszaki vezetője, „A városi strandfürdő melegvízes medencéjének téli üzemeltetése, fejlesztése” című tájékoztató tárgya-

lásakor ismertette, hogy milyen átalakítások szükségesek ahhoz, hogy a strand téli üzemeltetése megvalósulhasson. A 38 fokos termálmedencében télen is kellemesen lehet fürdeni, az úszómedence befedésére volna szükség. Azonban a medencék között nagy távolságok vannak, mely nyáron egy kellemes széttagoltságot jelent a fürdőzőknek, viszont télen kedvezőtlen adottság. A jelenlegi kiszolgálóhelyiségek nem téli üzemeltetésre alkalmasak, a medencékhez vezető utak lefedése funkciójukhoz képest nagy költséggel járna és a nyári üzemeltetés során ezeket el kellene bontani. A strand üzemeltetéséhez egy-egy hideg- és melegvízes kutat, illetve hálózati vizet használnak. A melegvízes termálkútból 110.000 m³ víz kitermelése engedélyezett éves szinten, tavaly 102.000 m³-t termeltek ki. Téli üzemnél ez a mennyiség duplázódna, amelyet a hatóság sem engedélyezne, illetve a több mint negyvenéves kút pozitívítása jelentősen lecsökkent. Helyette mindenképpen szükséges egy új kút fúrása, hogy biztosítani tudják a működéshez kellő vízmennyiséget. A beruházás rendkívül magas költségekkel járna, ezért célszerűbb lenne egy új fedett medence kiépítése megfelelő infrastruktúrával a termálmedence közelében.

Gergely Zoltán polgármester kifejtette, hogy a téli látogatókon túl az általános iskolások úszásoktatásához biztosítana lehetőséget a téli üzemeltetésre. A tornaórák egy részét úszásoktatással lehetne helyettesíteni, mert jelenleg nem minden feltétel adott a teremben tartandó tornaórákhoz.

A hozzászólások és észrevételek után a Képviselő-testület határozatot hozott arról, hogy a Polgármesteri Hivatal terveztesse meg egy új, termálvizet adó kút fúrását, készíttesse el az új kút kiviteli tervdokumentációját, valamint írjon ki pályázatot egy fedett úszómedence és új öltözők látványtervének elkészítésére. A Testület a feladatokra a 2016. évi költségvetés tartalékalapja terhére 5.000.000,- Ft-ot biztosít.

A város népességszökkenéséről szóló napirendi ponthoz készült kimutatás 1990-től 2015-ig tartalmazott adatokat a születések, halálozások, a be- és kiköltözők számának alakulásáról, az ezt befolyásoló gazdasági, szociális, társadalmi viszonyokról, változásokról. Gergely Zoltán polgármester megállapítása szerint ha a 2000-es évek elején az Ipari Parkot nem sikerült volna létrehozni, akkor nyolc- kilencszáz fővel lenne kevesebb a város lakossága, mert az el- és beköltözők aránya nem lenne pozitív.

A vámosgyörki és a jászberényi utakat összekötő elkerülő út pályázati lehetőségeiről

szóló napirendi pontnál elhangzott, hogy a rendelkezésre álló, azóta elavult tervet több mint tíz éve készítette a megyei önkormányzat. A meglévő utakat kellene jobban kihasználni, mert a területek kihasználása is hatalmas terhet jelentene. Ha a földutakat figyelembe véve próbálják elkerülni a várost és azok kiépítését szorgalmazzák, akkor szakaszokban ugyan, de tehermentesíteni tudnák a várost. A Képviselő-testület jóváhagyta, hogy a földutakkal kapcsolatos tervek elkészítésére árajánlatokat kérjenek.

Ezt követően döntöttek a Gondozási Központ Járszárokszálási szakmai programjának jóváhagyásáról, illetve a HÉSZ módosítási szándékaihoz környezeti vizsgálat szükségességének kérdésében.

A követően döntöttek a képviselők sportcsarnok építésének támogatásáról tárgyalta. Az előterjesztés ismertetése, az elhangzott vélemények és hozzászólások után a Képviselő-testület 3 igen, 3 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett nem fogadta el a sportcsarnokkal kapcsolatos határozati javaslatot.

Ezután döntöttek a település szavazatszámáról bizottságai tagjainak és póttagjainak megválasztásáról szóló határozat módosításáról, a 2015. évi REKI támogatás visszautalásával kapcsolatos többletköltség igénylésére pályázat benyújtásáról, a Dobó u. 9/A. és 11. szám alatti ingatlanok összevonásáról, valamint a Gyóni u. 30. szám alatti ingatlan kapcsolatos csereszterződésről. Elfogadták a Bartók Béla, Bem József, Hétvezér, Nyár, Hattyú, Pethes Mihály, Pethes Imre, Somogyi utcákat és a Szent István telepet érintő útépitési érdekeltségi hozzájárulás megállapításáról szóló határozatot.

Sor került a Városgondnokság nyugdíjba vonuló intézményvezetője gépjármű költségtérítésének megszüntetésére és a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásra.

A Polgármesteri Hivatal fűtési rendszerének átalakításával kapcsolatosan döntöttek a kivitelező személyéről.

Az ülés végén Kovácsné Tőssér Zsuzsanna képviselő tájékoztatta a Képviselő-testületet az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéséről, a Gondozási Központ SZMSZ-ének elfogadásáról.

A Képviselő-testület zárt ülésen döntött a Városgondnokság új intézményvezetőjének kinevezéséről. 2016. október 1. napjától Telek Pál tölti be az intézmény vezetői posztját.

A Képviselő-testület következő soros ülése 2016. december 6-án lesz.

– nír –

Soron kívüli ülést tartott a Képviselő-testület

A 2016. augusztus 22-én megtartott soron kívüli ülésen beruházásokkal kapcsolatos két előterjesztést tárgyalta a város képviselő-testülete.

A helyi Strandfürdőben egy új gyermekmedence építését már régóta tervezték, azonban pályázati lehetőséget sajnos nem találtak hozzá. A turisztikai pályázatoknál a nagyobb fürdőket részesítik előnyben, ezért saját költségvetésből biztosítja a város az új gyermekmedence megépítését. A tervek elkészültek, az engedélyek megvannak. A vízforgatóval ellátott új gyermekmedencében élményelemek, pihenőhely kapnak helyet. A nyílt közbeszerzési eljárás kiírásra került. Egy pályázat érkezett, ami azonban magasabb összeget tartalmazott, mint amit a Képviselő-testület korábban elfogadott. Ezért a pályázatot eredmény-

telennek nyilvánították és döntöttek annak újbóli kiírásáról. Az új kiírás esetében is ugyanaz a befejezés határideje: 2017. április 15.

A második napirendi pontban egy eredményes közbeszerzés lezárásáról esett szó. A 22 utcás közbeszerzésnél 10 új utca fog elkészülni, 12 utca pedig a meglévő alapra kap bitumen szőnyegezést szintén saját költségvetésből. Nagy volt az érdeklődés a közbeszerzési eljárásra, 9 pályázat került beadásra. A legjobb ajánlatot a DYNAMIC ÚT Kft. adta nettó 110.763.871,- Ft ajánlati árral. A 30 napos teljesítési határidőnek köszönhetően ez még ebben az évben meg fog valósulni. Az említett utcáknál 3 utcában részleges ivóvízcseré fog történni, illetve két villanyoszlop kerül áthelyezésre.

– bb –

A tizenegyedik jubiláló évemre

Köszönjük uram, hogy egy új napra ébredtünk. Gyönyörű kék az ég, a nap sugarai melegen sütik fáradt végtagjainkat a reggeli séta alatt.

Immár tizenegyedik éve lakom az Apartman házban, ami az otthonunk, ahova mindig szívesen jövünk haza.

Nem, nem vagyok elkeseredett, ez az élet rendje és még sokat nevetünk sorstársaimmal esetlenségünkön. Egy nagy család vagyunk és mint az szokott lenni, vannak, akik elhúzódnak, őket sajnáljuk, de vagyunk, akik humorizálnak és ha kell, elmegyünk



Mikor telt el ez a sok év? Mennyi minden történt azóta bent is, kint is. Sok kedves lakótársunk már „fentről” néz bennünket. Helyüket elfoglalták új lakótársak, akiknek ugyanolyan nehezen teltek első napjaik, mint akkor nekünk.

Magamról tudom, milyen nehéz volt otthagyni otthonomat, kedves tárgyaimat, a finom gyümölcsöket termő kertemet, virágjaimat. Eleinte még fel sem tudtam fogni, hogy most már minden más lesz. Távol a családtól, akik már nincsenek, elsiratni őket, míg én a dédi, itt vagyok öregegy, de fiatal lélekkel és számomolom napjaimat.

– Tita Valéria Erzsébet –
Apartman ház lakója

Polgármester jelenti

A napraforgó betakarítása túl van a félidején és az utóbbi évek legjobb termését mutatja, amely 3-3,5 tonna/hektárt is eléri. Az ára 104 ezer forint/tonna nettó értéken, amely a betakarítás előrehaladtával csökkenő tendenciát mutat. A kukorica betakarítása még nem kezdődött el, de a termésbecslés szerint 7 tonna fölötti átlagra lehet számítani. Az ár a 34 ezer forint/tonnás szintet alig haladja meg. Az őszi repce több mint 1000 hektáron került elvetésre, amelyből a Zrt. 540 hektárt saját magának, 460 hektárt pedig az öt megbízó gazdáknak vetett el. Ez a mennyiség meg egyezik a tavaly elvetett területtel. Az őszi talajmunkákra jó körülmények között, jó talajállapot mellett készülnek a gazdák. A csapadékos időjárás ezeknek a munkáknak kedvező feltételeket teremtett. A tej felvásárlási ára sajnos a 64,- Ft/liter árról nem akar elmozdulni, amely továbbra is veszteséges termelést jelent. A sertés esetében már pozitívabb a kép, a 420,- Ft/kg-os nettó árat is el lehet érni. Országosan a kocalétszám 20 ezerrel csökkent, ezzel együtt a hazai kocaállomány egy év alatt a tizedével csökkent. Azok a termelők, akik a veszteségek ellenére nem csökkentették a tenyészállatok számát, ebből profitálhatnak.

Az egészséges táplálkozásról, a közüzemi konyhák működéséről sok szó esik az utóbbi időben. Nagyon helyesen odafigyel a közvélemény és a szakma, hogy mi kerül a gyerekeink tányérjára. Mennyi gyümölcsöt kapnak, mennyi az étel sőtartalma, mennyi a fehérjeterheltség. Ezeknek az elvárásoknak igyekszik a hétszáz adagos iskolakonyhánk is megfelelni. Továbbgondolást igényel azonban az a tény, hogy 11 órára készen van az ebéd és az első étkező csoportok 13 órakor és ez utáni időpontokban érkeznek 14 órát meghaladóan is. Az órarend összeállításakor már a múlt év szeptemberében és ez év szeptemberében is kértem az iskola vezetését, hogy főképpen az alsó tagozatos gyerekeknek 12 órát nem meghaladó időpontban legyen az ebédeltetés. Joggal kifogásolják a szülők, hogy az elsős gyerekek esetében sem 12 órakor van az ebédeltetés, hanem jóval később. Nagyon sok iskolánál ezt úgy oldják meg, hogy az órarend összeállításakor 12 és 12 óra 30 között szünetet ütemeznek be, amely

alatt a gyerekek nyugodtan meg tudnak ebédelni. Az Iskolakonyha vezetője egy hétig percre pontosan feljegyezte, hogy melyik csoport mikor érkezik és mennyi idő alatt ebédel meg. Ebből kiderül, hogy 13-14 perc alatt fogyasztják el az ebédet a gyerekek, amely szintén nem nevezhető egészségesnek. A szülőkkel összefogva, az iskola vezetésének döntésével megerősítve lehet ezen változtatni, mert nem lehet kifogás az, hogy mit csinál az iskola azokkal a gyerekekkel, akik nem a menzán étkeznek. Ez szervezéssel megoldható. Közösen többet kell tennünk azért, hogy gyermekeink egészséges felnőttek legyenek. Az általános iskola vezetésével az Iskolakonyha felmérését megosztottam és személyesen is kértem intézkedésüket.

A termálfürdő nyitvatartását az iskolák kérésének megfelelően október 2-ig meghosszabbítottuk. Hétfőn, kedden szünnapot tartunk, szerdán, csütörtökön csak az iskolák diákjait fogadjuk, pénteken, szombaton és vasárnap mindenkit szívesen látunk. Az iskolák diákjai ezeken a napokon is kísérvél térítésmentesen látogathatják a termálfürdőt. A gyermekmedence építésére 2. körös közbeszerzési eljárásunk szeptember végével zárul, kilenc érdeklődő van és bízom benne, hogy versenyképes árat fognak közölni. A beruházást saját forrásból finanszírozzuk, pályázati lehetőséget nem találtunk. A gyermekmedence a 2017-es nyitásra meg fog épülni. A termálfürdő további fejlesztési koncepcióját készítik, a jövő évre egy új termálfürdőt megépítését tervezzük, amelynek engedélyezési eljárása október hónapban elindul.

Az utcáinkon kevés fa található és így ősszel még ezek is veszélyben vannak, mert a falevél, a lehulló ágak munkát adnak az ingatlanok tulajdonosainak. Ilyenkor növekszik a kivágási engedélyek kérésének száma. A lakható környezethez hozzátartoznak a fák, bokrok, cserjék és ezek számát nem csökkenteni, hanem növelni kell. Pályázatot hirdet az Önkormányzat közterületek fásítására oly módon, hogy többszáz darab birsalmafát vásárolunk meg. Azoknak az utcáknak a jelentkezését várjuk, ahol minden lakópartner a fák elültetésében és gondozásában. A részleteket honlapunkon jelentjük meg.

– Gergely Zoltán –

Kedves volt gyarokpartiak!



Mozsár Lászlóné polgármester asszony beszédet tart

A szervezők nevében megköszönöm mindenkinek, akik jelenlétükkel megtisztelték a volt iskolai emlékmű avatását és a szentmisén részt vettek.

Ez a szép és megható ünnepség nem lehetett volna, ha Mozsár Lászlóné Marika, Jászágó polgármester asszonya és a képviselő-testület nem szavazta volna meg a támogatást. Jelentős anyagi hozzájárulás és sok-sok szervező és fizikai munka előzte meg az emlékhely kialakítását, az emlékmű és a kereszt, valamint az ismeretlen német katona emlékhelyének elkészítését. Mindannyiunk nevében KÖSZÖNJÜK!

Megköszönöm mindenkinek, aki anyagilag is hozzájárult a gyönyörű emlékhely létrehozásához. Külön megköszönöm Csikós Miklós jászkapatány úrnak és párjának, Mozsár Lászlóné Jászágó polgármester asszonyának, Gergely Zoltán úrnak, Jászárokszállás

polgármesterének, Kiss Csaba esperes plébános úrnak, valamint a még élő pedagógusoknak: Macsi Sándornak, Szabó



Koszorúzás

nepségünket. Hálásan köszönjük Kovács Zoltánné Krisztikének és énekkarának, valamint Görbe Ildikónak, hogy szerep-

Köszönet illeti mindazokat, akik tevékenyen részt vettek a terület rendbetételében Tőser László gondnok vezetésével, a megvendégléshez süteménnyel, kávéval, üdítővel stb. hozzájárultak.

A német katona emlékére a keresztet és a feliratot az IUSTA Kft. vezetője Nagy Gábor biztosította, a tereprendezésben Csuka Gábor segített, az emléktáblákat Ördög László készítette. Köszönet ezekért! Emlékszem vissza gyermekkoromra: ha a kedves szüleim befejeztek egy-egy nagyobb munkát, mindig azt mondták: „hál Istennek ez megvan!” Én is csak ezt tudom mondani. Sokunknak a szívét öröm töltötte el 2016. szeptember 11-én. A következő gondolattal zárom soraimat: Ember, Isten segítségével ha arra jár, az itt élt emberekért mondj egy imát!

A szervezők nevében:
Tóth László



Emléktábla

Gyulának és kedves feleségének Görbe Saroltának, Telgarecz Mária Izabellának, volt tanítóink leányának, Kovács J. Béla ÁBK elnöknek, hogy jelenlétükkel megtisztelték ün-

lésükkel még meghittebbé tették ünnepünket. Ugyancsak köszönet illeti a megjelent lovasokat és fogathajtókat. Jelenlétük emelte ünnepségünk színvonalát.

Nagyboldogasszony napi nagyárki búcsú

A nagyárkiak és a Gazdakör szervezésében ismét megrendezésre került 2016. augusztus 21-én a nagyárki búcsú. Márkus Miklós a Gazdakör elnöke elmondta, hogy

ezt a kerek évfordulót együtt szeretnénk megünnepelni, majd átadta a szót Tóth Lászlónénak, aki nagy tisztelettel és szeretettel köszöntötte ezen a szép napon a megje-

lenteket, meghívottakat. 2000 óta már 17. alkalommal, a jó Isten segítségével újból itt, a Nagyárkon ünnepelhetjük Mária mennybevételeének, a Nagyboldogasszonynak ünnepét. Az ünnepségünk nagyon is aktuális, annál is inkább, hogy a kereszt, a harang 80 évvel ez-

seget az iskola épületében, ez még a régi iskolán belül volt, nem aminek az alapja még jelenleg is látható. Majd ennyi idő után felidézte a régmúlt idők előkészítéséről szóló eseményeket, illetve azon személyeket, akik segítőkész, áldozatos munkájukkal hozzájárultak, hogy ez a búcsú megtartásra kerüljön. Igaz volt már, amikor csak az időjárás húzta át számításainkat, de ennek ellenére mi továbbra is időt, energiát nem kímélve vágtunk bele az újabb szervezésbe, hogy minden évben emlékezetesebbé, szebbé tegyük e jeles eseményt, mert akkor is a Nagyboldogasszony napi búcsú nekünk, nagyárkiaknak a mi nagyárki búcsúnk marad.

A megemlékezést finom ebéd és kötetlen baráti beszélgetés követte. Egy kicsit fájó szívvel, ki könnyes szemmel, de élményekben gazdag emlékekkel indultunk haza és megfogadtuk, hogy „Jövőre veletek ugyanitt!”

– Görbe Erzsébet –
Fotó | Tóth Lászlóné



előtt lett felszentelve ezen a nemes helyen, a Nagyárkon. A nagyárki hitélet megfelelő gyakorlásához nagy előrelépést jelentett, hogy 1936-ban kialakították a miséző helyi-

Tanévnyitó ünnepség a gimnáziumban



A laptopok átadása

Folytatás az 1. oldalról.

Tegyenek meg mindent azért, hogy biztos alapokkal induljanak útnak a továbbtanulás, munkavállalás irányába. Ezeket a biztos alapokat az iskolában tudják megszerezni.

A tanévnyitó befejezését követően az érdeklődő diákoknak lehetőségük nyílt arra, hogy kézbe vegyék, felpróbálják a jászkapitány ruházatát, díszfegyvereit és beszélgetést folytassanak Csikós Miklóssal.

Majkutné Tóth Emma igazgatónő ezekkel a gondolatokkal nyitotta meg a tanévet:

„Kedves Diákok! Az iskolatáska, amit ma lazán vállatokra vetve elhozhatok magatokkal, még üres. Remélem, olyan tudással töltitek meg, ami akkor is megmarad, ha a táskából már kikerülnek a könyvek. Fontos, hogy az iskolai pillanatokhoz élmények társuljanak, a tanulásból nyert tapasztalat gazdagítsa mindennapjaitokat, legyen meghatározó egész életetekben. Kívánom, zárjátok olyan eredményesen a tanévet, mint amilyen bizakodással most elkezdtétek!”

– Bágyi Rita –

ISKOLAKEZDÉSI TÁMOGATÁS

A jászárokszállási lakóhellyel vagy bejelentett tartózkodási hellyel rendelkező általános iskolás, középiskolás vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató diákok részére a polgármester évente egy alkalommal iskolakezdési támogatást állapít meg.

Az iskolakezdési támogatás mértéke: ÁLTALÁNOS ISKOLÁNÁL:

– a nemzeti köznevelésről szóló törvény és a nemzeti köznevelés tankönyvellátásáról szóló törvény értelmében ingyenes tankönyvellátásban nem részesülő gyermekek esetén 4.000,-Ft/fő, – a nemzeti köznevelésről szóló törvény és a nemzeti köznevelés tankönyvellátásáról szóló törvény értelmében ingyenes tankönyvellátásban részesülő gyermekek esetén 2.000,-Ft/fő,

KÖZÉPISKOLÁNÁL:

– a nemzeti köznevelésről szóló törvény és a nemzeti köznevelés tankönyvellátásáról szóló törvény értelmében ingyenes tankönyvellátásban nem részesülő gyermekek esetén 6.000,-Ft / fő, – a nemzeti köznevelésről szóló törvény és a nemzeti köznevelés tankönyvellátásáról szóló törvény értelmében ingyenes tankönyvellátásban részesülő gyermekek esetén 4.000,-Ft / fő,

FŐISKOLÁNÁL ÉS EGYETEMNÉL 10.000,-Ft / fő.

Az iskolakezdési támogatás kifizetése a kérelmező által megjelölt bankszámlaszámra történő átutalással történik. Az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket tárgyév szeptember 01. és október 31. napja közötti időszakban lehet benyújtani a Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal Hatósági Irodájában. A beadási határidő elmulasztása jogvesztő. A támogatás iránti kérelemhez a tanulói jogviszony igazolása szükséges!

– Jászárokszállás Város Önkormányzata –

Emléked egy hazának fénye lesz...

225 éve született iskolánk névadója Széchenyi István. Rá emlékeztünk koszorúzási ünnepségünkkel az iskolánk falán elhelyezett domborművénél, mely méltó lett a nagy magyar emlékeihez. Korának különleges és kivételes embere volt ő, tetteivel, emberiségével, a ránk hagyott alkotásaival. Gróf Széchenyi István hatalmas, tavaly hungarikummá vált írott életműve ma is útmutatásul szolgálhat. Filozófiai alapvetései, a megfogalmazott gondolatai, könyvei és az ezek realitását bizonyító gyakorlati alkotásai nem csupán a múltban és a magyarok számára hordozott értékeket, hanem a mának is szól, a sorsuk javításáért tenni akaróknak szerte a világban.

„Az ember rendre átélte ezt az utat. Lát más földeket és sokféle embert. Megharcolja a magáét, ahol kell, küzd, és néha szomorkodik, és néha vannak jó napjai is. És mégis. Sehol a világon nem érzi azt, amit azon a földdarabon érez, aminek otthon a neve. Az ember máshol látja az életet, éli az életet, küzd, mosolyogja, vagy siratja az életet. De otthon érzi. Érzé az életet. És ezért szép, hogy van otthonunk, még akkor is, ha nem vagyunk benne egészen otthon.” /Wass Albert/

A hagyományoknak megfelelően az alsós tanulók is megemlékeztek iskolánk névadójáról. A Szent Vince

út tanulói Széchenyi emléktúrát szerveztek a Mátrába. Egy csodálatos verőfényes napon Mátraházáról Sástóra tervezték a túrát vezetőjükkel, Csikós Miklóssal. A túra közben megfigyelték az erdő

Ez évben iskolánk gyermekszervezete a hagyományt folytatva gróf Széchenyi István születésnapja alkalmából „Kímélt emberfők sokaságában rejlik a nemzet igazi ereje” címmel ünnepi beszédíró pá-

művek iskolánk főépületének aulájában tekinthetők meg.

Széchenyi István szellemiségével azonosuló, a mai kor gyermekének követendő példát adó pályázatok közül a nyertes ünnepi beszédet Hor-



Az ünnepség résztvevői

színváltását, a különböző szinteken élő növényeket. A túra során sajnos egy zápor lehetetlenné tette a cél elérését, így megszakítva az utat - bár annál nagyobb élménnyel tértek haza tanítványaink. A hideg eső nem vette el a túrázók kedvét, a mentesítő buszok megérkezéseig időtöltésként énekeltek, tornáztak a gyerekek a tanító nénikkel együtt.

lyázatot hirdetett 7-8. osztályos tanulók részére, valamint a felsős tanulók részére gróf Széchenyi István élete és gyakorlati tevékenysége címmel plakát- és makettkészítő versenyt hirdetett. A legjobb pályaművekért a tanulók oklevélben, emléklapban, diákönkormányzati és tantárgyi dicséretben, valamint iskolánk alapítványának tárgyi jutalmában részesültek. Az elkészült

váth Ákos 8. osztályos tanuló készítette, melyhez gratulálunk és az olvasókkal szeretnénk megosztani a nyertes pályázatot, mely iskolánk koszorúzási ünnepségén hangzott el.



Horváth Ákos, az ünnepi beszéd nyertese

Háromszáz évig
várt rád nemzeted -
Nem rég jövel
s több század életed.
Atyád a nép volt,
nevelőd a vész,
Vész karja
a legjobb baráti kéz...
Ha lesz egy nap,
hol millió szemek
Mint egy szívből
egy könnyet ejtenek,
Ha lesz egy sír,
hol reményt nem lelünk,
Hisz életed örökké
kell nekünk -
Emléked egy hazának
fénye lesz..

/Jámbor Pál/

– Szabó Erika –

Tisztelt jelenlévők, kedves tanáraink, diáktársaim!

Azért gyűltünk ma össze, hogy megünnepeljünk iskolánk névadója Széchenyi István születésének 225. évfordulóját.

A legnagyobb magyar. Így említjük meg napjainkban őt. Ezt mondta róla későbbi politikai ellenfele, Kossuth: „polgári erényben nagy férfiak, minő például az, kit én, nem gyáva hízelgésből, hanem meggyőződésből, a magyarok legnagyobbikának szoktam nevezni.” De miért szolgált rá erre a megtisztelő névre? Mert eszméi örökérvényűek. Mert rengeteget tett a hazáért, az élet minden terén nagyot alkotott, sőt sokak szerint ő az, aki a modern Magyarország alapköveit lerakta. De mégis, az ő tettei, alkotásai nélkül a magyar nemzet nem lenne az, ami.

Bécsben született 1791. szeptember 21-én. Tudását szorgalma és precíz tanulása alapozta meg. Fiatal korában katonáskodott, és rengeteget utazott. Tapasztalatait később hasznosítani tudta. Az utazásai során azt látta, hogy Magyarország elmaradott, s elhatározta, hogy tenni fog a változások érdekében.

Először a lóversenyt honosította meg hazánkban. Később első, a Lovakrul címet kapó röpiratában foglalkozott a lovakkal és a lóverseny nemes sportágával. Talán legnagyobb érdeme a Magyar Tudományos Akadémia megalapítása, amelynek érdekében feláldozta egyévi jövedelmét. 60.000 Ft-ot ajánlott fel, de befektetése sokszorosan megtérült. Ezt vallotta: „A tu-

dományos emberfő mennyisége a nemzet igazi hatalma... Nem termékeny lapály, hegyek, ásványok, éghajlat satöbbi tesz a közérőt, hanem az ész, mely azokat józanon használja tudja.” Ezért alakult meg az Akadémia. Ezért áldozta saját keresetét. A Lánchíd pedig az ő nevét viseli, nem véletlenül... Ez volt az első állandó összeköttetés Pest és Buda között. Széchenyi lánchíd... Csak egy a rengeteg utca, tér, középület közül, mely az ő nevét viseli. Ez is mutatja nagyságát. Hisz ő volt a legnagyobb... Irodalmi tevékenysége is szembetűnő. Leghíresebb művei: Hitel, Világ, Stádium. E három művével is csak segítette hazája, hazánk fellendülését. A balatoni gőzhajózást és a Nemzeti Kaszinót is neki köszönhetjük. Köszönjük hát meg neki! Ha személyesen meg tudnánk tenni, nagyon sokáig kellene hálálkodnunk.

Széchenyi István neve még ma is sokat jelent. A felgyorsult világban is becsülendők az ő eszméi, gondolatai, mert mint említettem, azok örökérvényűek. Ha kicsit is úgy gondolkodunk, mint ő, a magyar nemzet sokat nyerhet. Ma is szükségünk van szellemi hagyatékára. Jobban, mint gondolnánk. Széchenyi azt mondta: „Egyesült erővel iparkodjunk azon, hogy Magyarországon egy ember se legyen kenyér és ruházat nélkül, földél és szakismeret nélkül és az erkölcsi műveltséget senki se nélkülözze.” Jó volna egy ilyen országban élni – hangzott Horváth Ákos befejező gondolata.



Óvoda krónika

SZENT MIHÁLY HAVA - SZEPTEMBER

Nyarat meghazudtoló kárikulával fogadott bennünket szeptember. Jól tette, hogy önzó módon nem rejtette előlünk felhők mögé a Napot, hanem gáláns eleganciával rendelkezésünkre bocsátotta őt. Méltán megérdemelve szélcsendet is rendelt melléje, hogy testnek, léleknek egyaránt minél hathatósabb gyógyírként szolgáljon. Miért kell a terápia? Mert mi, gyarló emberek, legtöbbször kesergünk, mindig a múltat siratjuk, s ezzel a jelen szépségét beárnyékoljuk. Különösképp így van ez a nyár elmúltával, mikor tünékeny szabadságunk, jólétünk, kényelmünk siratjuk. Valóban, az ősz számtalan kötöttséget rejt a tarsolyában, ám a fennmaradó helyet gondosan, ezernyi apró szépséggel tölti meg. A megpihent óvodai falak közt felhangzó gyermekzsivaj, az illatos szőlőfürtöket körülvevő méhek dongása, a természetből áradó végtelen nyugalom, az esténként állandósult kellemes tücsökmuzsika mind lelkünk feltöltődését szolgálja. Főképp akkor, ha tudjuk, rászolgáltunk a nyuga-

lomra. Mi, az óvoda dolgozói mindezt kiérdemeltük, mert a nyarat jó hangya módjára a pihenésen felül gondoskodással töltöttük. A megüresedett óvodaépületek, udvarok jó alkalmat adtak erre. Augusztus tomboló kárikulájában mindkét óvodaudvar játékkállományát felülvizsgáltattuk és a Tisza Park Kft. észrevételei alapján a bal-

megújultak, felfrissültek. Nem csak kívül, de belül is tettünk-vettünk. A Dobó úti óvoda vizesedő falát, kerítésének lábát újra vakoltattuk. Több csoportszobába kiegészítő bútorokat, szőnyegeket vásároltunk, a tornaszobába szekrényt készítettünk a minél komfortosabb óvodai élet reményében. Rendben, szorgalmas

Dobó úti óvoda két dajka néni-jének státusza változott meg. Horváth Gyuláné a nyár folyamán nyugdíjas lett, Tóth Sándorné pedig felmentését kezdte meg. Egy forró nyár végi napon fájó szívvel, de nagy szeretettel gyűltünk egybe a tavaly nyugdíjba vonult volt munkatársainkkal együtt, hogy ünnepélyesen is elköszönjünk tőlük.

Furcsa nélkülük az oviélet, de tudomásul vesszük, ez az élet rendje... Örülünk, hogy együtt dolgozhattunk, hogy a közelükben lehettünk és többé-jobbá válhattunk segítségükkel. Sokat adtak, reméljük nekünk is sikerült viszonzni mindent. Marika csendes, jóságos lény, mint az ideális óvodai légkör őrzője-védője, szinte észrevétlenül terelte jó irányba folyton változó kis közösségünket. Éleslátásával felmérte az aktuális helyzetet és jó diplomáciai érzéssel annak, akkor és úgy szólt, amikor és ahogyan szükségesnek vélte. Remek hozzáértésével, halk, nyugodt beszédével mindenkit megnyugtatott, hisz mély igazságot közvetített...



esetveszélyt sejtető hibákat sikeresen elhárítottuk. Dajka néni és a közmunka programban résztvevők szorgos munkájának köszönhetően a hinták, csúszdák, mászóókák, babaházak védőfesték réteget kapva

munkával lezajlott a nagykaritás is, pedig ezt az összetett munkát a szokásostól két fővel kevesebb dajka tudta elvégezni. Szerencsére nem betegség, hanem az élet adta új helyzetnek volt ez köszönhető. Történetesen a



Jutka vele ellentétben bő beszédével, híres jókedvével teremtett újfajta életszemléletet. Példaértékű, hatalmas optimizmusát csodálattal néztük, s igyekeztünk, ha csak a morzsáját is magunkévá tenni. Megtanultuk tőle, hogyan kell a problémákat szó-nyeg alá söpörni, s a pillanatok élve boldognak maradni. Mosolya, gyermeki érdeklődése, fürge mozgása, cserfessége hiányozni fog. Jó lenne, ha nemcsak bennünket, de virágainkat is megmeglátogatná néha, hiszen virágdoktorként is tiszteltük Őt. Marika éleslátására is szükségünk lesz a jövőben, hiszen nélküle a szemünk előtt lévő tárgyak is elveszteknek!

Kedves dajkáinknak kívánjuk, hogy nyugdíjas éveitek teljenek nyugalomban, békében, szeretetben, egészségben.

S kik lettek utódaik? Bemutatom őket. Tizenegy pályázó közül, több közös eszmecsere során hoztuk meg döntésünket. A fotón látható baloldali fiatal új dajka Mihalovits Nikolett, aki majd két éves kisfiát mamára bízva vállalta az új kihívást. A kép jobb oldalán Mustóné Mező Regina, a fűgemozgású, azelőtt egyszerre két munkahelyen is helytálló háromgyermekes édesanya. Mindketten úgy érezték, meghirdetett állásukért érdemes eddig megszokott életükbe csavart tenni, s a kedvünkért életükön nyitni. Reméljük, hosszú, sok-sok kellemes érzéstől átítatott, tartalmas, mások számára is példamutató rész lesz, melyet érdemes az olvasónak nyomon követni.

- Ferenczné Laska Erika -
óvodavezető

A világszenzáció folytatódott

Tősér János világszenzációi akkor csúcspontot értek el, amikor augusztus 20-án, 102 évesen leleplezte 100. születésnapjára készített egészalakos Csörsz vezér szobrát, s ráadásul azon a helyen, ahol már 81 évvel ezelőtt, 1935-ben országzászlót avatott.

A szobrász azon felbuzdulva, hogy két év műtermi magány után a szobor a városközpontban áll, elhatározta, hogy 103. születésnapján, szeptember 21-én a köztérre állított szobor megformálása idején készített 48 cm-es Csörsz vezér gipsz kisplasztikákat ajándékoz.

Az ajándékozáshoz, a születésnaphoz Gergely Zoltán polgármester a városháza dísztermét az ünnepelő rendelkezésére bocsátotta, aki három mini szobrot hozott a helyszínre. Egyet a polgármesternek, egyet Dr. Dobos László-



nak a Jászok Egyesülete ügyvivőjének adott, egyet pedig otthagytott Csányi Sándornak a város díszpolgárának címezve.

A köszöntők között Gergely Zoltán megjegyezte, hogy Csörsz a békéről szól, mert az ábrázolás szerint is a kardját hüvelyébe dugta. Megígérte tanár úrnak, hogy az alkotás közben megfogalmazódott gondolatát táblába vésva a szoborra helyezik. "A háború-

nak vége, a kardot a hüvelyébe nyomta, kicsit ütött is rajta."

Csikós Miklós jászkapitány a nagy háború előtti utolsó békeév szülőltjének nevezte, aki összekötő az akkori és a mostani békeévek között. Dr. Dobos László pedig úgy fogalmazott: az elszármazott jászok is számontartják az ilyen öreg tölgyet.

Ebből talán arra következtethetünk, hogy Tősér János belépőt kapott a Jászságért díj felé vezető útra, hogy 2017-ben újabb világszenzációt okozzon. Tanár úr láthatóan jól érezte magát, vörösborból kortyintva egyik kedvenc nótáját is elénekelte. Az életemet hol rontottam én el... kezdetűt, majd interjút adott a Gyöngyösi TV-nek, s a stábtól úgy búcsúzott, ha valami érdemlegeset csinállok, értesítem magukat.

- and -
Fotó | Szűcs Judit



FELHÍVÁS

2016. október 1-én Jászberénybe érkezik a magyar királyi korona hiteles, drágakövekkel ékesített, tűzzománc lemezekből készített másolata, mely két héten keresztül megtekinthető lesz a Jász Múzeumban.

Helyesbítés

A Jászvidék augusztusi számában az I. világháborús szobor felújítására adakozók névsorában Dr. Romics Imre és felesége Dr. Romicsné Dr. Görbe Éva nevét helytelenül tüntettük fel. A hibáért szíves elnézésüket kérjük!

A Jászvidék augusztusi számában az I. világháborús szobor felújítására adakozók névsorából kimaradt Guba Ferencné (Széchenyi utca) neve. A hibáért szíves elnézését kérjük!
/a szerk/

Akinek nem inge, ne vegye magára!

Válasz a főszerkesztőnek

A Jász Világtalálkozóhoz fűzött megjegyzésemben nem személyeskedtem, nem kutattam felelősöket, csupán érzésemnek és egy tény megállapításának adtam hangot. Úgy látszik azonban, hogy a főszerkesztő a legcsekélyebb kritikát is tűzzel-vassal igyekszik kiirtani az újság hasábjairól. Nem tudom, hogyan kell átlagot számítani lokálpatriotizmusból, de

ha valóban átlagon felüli lokálpatrióta volnék, akkor mivel magyarázható, hogy a hosszas előkészület során senki nem volt kíváncsi a véleményemre...

Végül még az is kiderül, hogy én vagyok az oka a Nadar-tó szörnyszülőtt elnevezésnek is... Kell nekem irkálni, mikor minden nagyon szép, minden nagyon jó...

- dr. Földi József -

Fürdőzés Demjénben

Nyaranta a Mozgássérültek Városi Csapatja mindig felkeres valamilyen gyógyfürdőt, ami mozgásszerveinknek gyógyhatású felüdülést jelent. Ebben az évben Demjénre esett a választás.

Demjén Egertől 12 km-re, a Laskó-patak völgyében, dimbes-dombos területen helyezkedik el. Ebben a festői környezetben található a gyógyfürdő, ahová ellátogatunk. A mozaikkal gyönyörűen kirakott medencéivel a római kori fürdők hangulatát idézi. A számos medence közül ki-ki

megtalálta az igényeinek megfelelőt, hiszen a 690 méter mélyről feltörő víz sokféle panasz tüneteit enyhíti. Többek közt jó hatással van az ízületi fájdalmakra és a porckopásra, javítja az izmok működését.

A fürdést befejezve a demjéni falunap rendezvényét, a X. Hegyeskő Napot is felkerestük, ahol Kovács Kati és Bereczki Zoltán nívós műsorát tekintettük meg. A fellépések előtt pedig Fortuna is mellénk szegődött, mert csoportunk nagyon sok tombolanyereménnyel tért haza. – *Kácsor Balázs* –



Kertbarát Kör szakmai kirándulása

Szeptember 14-én reggel a verőfényes késő nyári napon csapatunk szakmai kirándulásra indult. Úti célunk a Gödöllői Faiskola, a Grassalkovich királyi kastély, valamint a Nagyrédei Bormúzeum megtekintése.

A Faiskolában lehetőség volt a faiskolai termékeket, örökzöldeket, díszcserjéket, valamint a növényeknek szükséges tápanyagokat megvásárolni, szakmai tapasztalatokat szerezn.

A Grassalkovich kastélyba is ellátogatunk. Megcsodáltuk a részben, de gyönyörűen felújított épületet és a

termeket. A pompás parkjaiban is nagy sétákat tettünk.

Ezután a Nagyrédei Bormúzeumba utaztunk el. Itt megismerkedhettünk a szőlőter-

mesztés és borkészítés régi és újabb eszközeivel, folyamatával. A szakmai program végén vendéglátóink saját természetű borainak egy részéből



kóstolót is kaptunk. Köszönjük a sok információt, türelmet és kedvességüket. A nap végére elfáradva, de a sok élménytől feltöltődve tértünk haza és bízva, a szerzett tapasztalatokat saját kertjeinkben jobban tudjuk majd hasznosítani, alkalmazni. Mert mindig hasznos az új megismerése és saját kertjeinkben való alkalmazása.

– *Nádas Illés, tag* –



Beléptem a régi iskolámba, ahol diák voltam egykoron...

Mi, 40 évvel ezelőtt végzett gimnáziumi diákok nagy érdeklődéssel kérdeztük egymástól, hogy vajon lesz-e osztálytalálkozó. A válasz erre mindig az volt, hogy folyamatban van a szervezése. Eltelt a nyár és egyszer csak a telefonok, az üzenetek mind arról szóltak, hogy 2016. szeptember 3-án ismét összejön az 1976-ban végzett IV.b osztály.

Sajnos osztálytársaink közül már néhányan örök nyugalomba szenderültek, ezért a találkozó kezdetén a temetőben kis koszorúk, mécsesek elhelyezésével emlékeztünk meg róluk. Felidéztek, melynek is voltak ők, hol és ki mellett ültek az osztályteremben.

Ezután kimentünk a gimnáziumba, megkerestük egykori osztályablónkat és meg-

állapítottuk, hogy mindenki felett elröppent ez a röpke 40 év. A régi osztálytermünkben Csombók Béláné osztályfőnökünk vezetésével megtartottuk a hagyományos osztályfőnöki órát. A régi osztálynapló névsora közben mindenkiről megtudhattunk valami újat, azokról is, akik nem jöttek el. Jó, hogy vannak az osztálytársak közül olyanok, akik ügyes „nyomozók” és megtalálják a távoli városban élő osztálytársakat is és a kapcsolat felvétele után tudnak mondani róluk is valamit. Az óra nagyon gyorsan eltelt, melynek végén az osztályfőnökünket virágcsokorral köszöntöttük. Kötetlenebb beszélgetés következett ezután a Palóc üdülőben, ahol a finom vacsora elfogyasztása közben még

többet megtudhattunk a másik családjáról, felidéztek, kiről mi jut az eszünkbe, ki volt az, aki a leckéit csak reggelenként másolta... Nagyon kellemesen eltelt ez a délután és este. Köszönjük mindazoknak, akik a szervezésben részt vettek, sajnáljuk azokat, akik nem tudtak eljönni és reméljük, a következő találkozóon ők is megtisztelnek minket jelenlétükkel. Az iskolára emlékezve Vántsza Zoltán verséből idézek:

„Ember lettem! És hittél valom: szeretni kell az iskolát, mert szentély ez.

Akár az ember, ki most a Múltat kéri fel igazolni egy örök tételt: HOGY ÉLNI JÓ. ÉS ÉLNI KELL !”

– *Csoszor Erzsébet* –

Árokszállási „Históriások” Toborzó

Bevezetésként ezúton is szeretnék köszönetet mondani az Árokszállási Baráti Köre egyesületnek a XXII. Jász Világtalálkozó alkalmából átadott, az első világháború hőseinek emlékére állított emlékmű felújításához. A kezdeményezéshez sok árokszállási és Árokszállásról elszármazott magánszemély mellett az önkormányzat is csatlakozott, mely mindannyiunk számára kézzelfoghatóan bizonyítja, hogy a Baráti Kör jól végzi az alapításkor kijelölt feladatot; Jászárokszállás értékeinek, hagyományainak közös erővel történő ápolását, védelmét.

Köszönet illeti vitéz Balogh Balázst, a Baráti Kör vezetőségi tagját az Árokszállás anno képeskönyv elkészítéséért. Ez a könyv első gyűjteményét bemutató képeknek. Igényes szerkesztése, színvonalas kivitelezése méltón illeszkedik a nemes szándékhoz, az értékes tartalomhoz.

Mindezen aktuális eredmények nem homályosítják el a Baráti Kör tagjai által a Jászvidék újság hasábjain sorozatosan olvasható helytörténeti cikkeket, melyek közül méltán emelhetők ki a dr. Földi József tollából publikált cikksorozatok.

Hosszasan lehetne még sorolni a 30 éves egyesület által a helytörténet kutatásában, az emlékek megőrzésében és megismertetésében elért eredményeket. Joggal mondhatjuk, hogy az Árokszállási Baráti Körenek szokása a hagyományörzés, a tradíciók gondozása.

Az idei évben jászkapitány-ná történő jelöléssel, majd a tisztviselőkbe történő beiktatással személyes élet-

emben is hangsúlyosabbá vált a hagyományörzés, melynek a mai kor számára szóló üzenetét, úgy vélem, Kassai Lajos Lovas íjász fogalmazta meg a legszemléletesebben, miszerint: „Nem az őseket kell követni, hanem azt, amit az ősök követek.”

Ahhoz, hogy megértsük ezt az üzenetet, hogy a történeti emlékekből és tárgyakból ki tudjuk hámozni azt az esszenciát, ami valódi javunkat szolgálja, szükséges hogy ne hagyjuk elenyészni, elveszni munka- és használati eszközeinket, az egykor volt mindennapok tárgyait, amelyekhez események, s azok emlékei, történeti kapcsolódhatnak, s ne hagyjuk elhalványodni az emlékeztetést, az emlékeket, történeteket és történéseket. S mivel a múlt ideje hosszabb, mint a jelené és oly sokan oly sok mindent éltek meg, ezt a feladatot nem tudjuk másként végezni, csak összefogással.

Most tehát a fenti gondolatok jegyében összefogásra szólítjuk fel mindazokat, akik foglalkoznak az elmúlt idők őrzi emlékekkel, tárgyakkal. Javaslatommal megkerestem a Baráti Kör vezetőségét, akik támogatásukról biztosítottak, így az összefogásnak az Árokszállási Baráti Köre ad keretet és formát. Jelen Toborzó is a velük való egyetértés jegyében született meg és a Jászvidék szerkesztőségének támogató jóváhagyásával jelent meg.

A fentiekben leírtak okán kezdeményezem az árokszállási illetőségű, árokszállási kötődésű, a hagyományokat gondozó, azok iránt érdeklők részvételével tartandó toborzó megbeszélés létrejöttét.

Reményeim szerint ezt a megbeszélést megtisztelik a jelenlétükkel azok, akik foglalkoztak és folyamatosan foglalkoznak az árokszállási hagyománygondozással. Azokra is számítok, akik most szeretnének megismerkedni ezzel. Gondolják csak meg, hogy településünk történelme, közterületeink és épületeink kialakulása, az itt született tehetségek életútja, az itt hajdan vagy még ma is művelt mesterségek története, díszítő művészetünk, éneklő és mesélő hagyományaink mind-mind egy kincs-láda az értő figyelemmel közelítők számára. Hiszem azt, szükség van arra, hogy az itt találtakat bemutassuk mai korunknak, jövőnk hordozó gyermekeinknek.

Árokszállási Baráti Köre
CSIKÓS MIKLÓS
jászkapitány
kezdeményezésére
2016. október 7-én
18 óra
kezdettel
a Petőfi Művelődési Házban

Toborzó megbeszélést hirdet

az árokszállási vagy Árokszálláshoz kötődő hagyományok és történeti emlékek iránt érdeklők és az ezekkel foglalkozó hagyománygondozók számára.

Gyermeknap? – akkor van, ha mind együtt lehetünk!...

„Csak a szeretetet lehet vég nélkül osztogatni úgy, hogy közben mégse fogy el...”



Szokatlan időpontra szolt idén a Szent Erzsébet Karitás Csoport gyereknap meghívója. A hagyományos pünkösdi találkozó helyett most szeptember első vasárnapján gyülekeztünk a Községi Ház udvarán. Az érkezők jó barátokként üdvözölték egymást, hiszen sokan közülük ritkán látják egymást, az együtt szórakozásra pedig még kevesebb lehetőségük van.

Ebben az évben már harmadik alkalommal látja vendégül a Karitás Csoport a jászberényi FÉK (Fogyatékkal Élők Klubja)

fiataljait és kísérőiket is, akik mindig nagy örömmel vesznek részt ezeken a találkozókön.

A közös ima és megnyitó után a játéki volt a főszerep. A fiatalok festettek, kézműveskedtek, jól érezték magukat egymás között. A nap végén feltöltődve, új élményekkel gazdagodva, a Karitás ajándékával mondhattak búcsút egymásnak.

Köszönjük a Karitás Csoport tagjainak, hogy immár kilencedik éve várásznak mosolyt a fiatalok arcára.

– gbm –

Miénk ez a cirkusz!...

Alig egy héttel a Jász Világ-találkozó után a Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesületének városi csoportja invitálta meg sérült fiataljainkat és családtagjaikat egy közös budapesti kirándulásra és egy jó kis cirkuszi előadásra. Meglepett, de nagyon jól is esett a gesztus, sokan mondtunk örömmel igent a meghívásra.

Bár az időjárás nem volt kegyes hozzánk, az előadás busásan kárpótolt a szokatlan hideg és az eső miatt. Az „Atlantisz gyermekei” mindenkit elvarázsolt, fiatal,

idősebbeket egyaránt. Látványos és lélegzetelállító, elgondolkodtató és szépséges... csak szuperlatívuszokban lehet róla beszélni – illetve felesleges, elvégre ezt látni kell!

Az előadás után – eső ide, eső oda – mégiscsak elmentünk egy kis városnéző vonatozásra, elvégre Pest gyönyörű esőben is.

Délután egy kissé ázott, de kellemesen elfáradt társaság érkezett haza. Köszönjük a lehetőséget és a kellemes szombati kirándulást!

– gbm –



Családi Csapatverseny

Negyedik alkalommal rendezett Családi Csapatversenyt 2016.08.28-án a Klimatechnikai Horgász Egyesület a kezelésében lévő Nádartavon.

Kedves olvasó! Sok az ismeretlen az előző mondatban? Ha elolvassa bemutatkozásunkat és a versenyről készült beszámolót, ígérem, hogy teljesen világos lesz az első mondat.

sán alakult 1975-ben és innen származik az egyesület Klimatechnikai elnevezése is. Az eltelt 41 évben mindig gazdagodott valamivel a terület. 0,7 ha alapterületű tó körben a part szélén és két öbölben gazdag nádasban rejti a halakat, horgászni a horgászrend alapján csak a kialakított stégekéről szabad. 17 stég épült körbe a tavon, amiket a stég

versenyek után az eredményhirdetést, a közösen elfogyasztott ebédet és jó hangulatú élménybeszámolókkal tarkított társalgást nem befolyásolja egy esetleg hirtelen zápor. Évente legalább négy horgászversenyt szervezünk. Ebből az egyik - talán a legkedvesebb - a Családi Csapatverseny, melyet most 2016.08.28-án rendeztünk. Amikor először meghirdettük ezt a horgászversenyt, arra gondoltunk, hogy legalább egy verseny erejéig csábítsuk ki a tópartra azon családtagjainkat, akik nem feltétlenül töltenek sok időt az általunk kedvelt hobbiival, jöjjenek és kóstoljanak bele a természet ilyen típusú közelségébe, ismerjük meg jobban egymást, érezzük jól magunkat együtt, mint egy nagy család. Az eredeti elképzelés jónak bizonyult, szép számmal jelentkeztek csapatok, melyeket egy egyesületi horgásztársunk és egy családtagja alkothattak. A jó hangulatú verseny és az azt követő ebéd, beszélgetés, kikapcsolódás ismétlést kívánt. Idén negyedik alkalommal rendeztük meg a családok számára ezt a versenyt, amikor is 21 csapat nevezett. Sajnos az idei évben a horgász szerencse csak a halastó egyik felét látogatta meg, így ott több hal akadt a horogra. A halastó másik felén inkább egymást szórakoztatták a horgászok, amikor a kezdeti lelkesedés megtörni látszott a halak étvágytalansága miatt.



Csóke István átadja az általa hozott ajándékot a legfiatalabb horgásznak, Várad Pankának

A Nádartó (ahogy inkább ismerik az árokszállásiak: Hűtő tó) a legenda szerint egy névváltoztatási kérelemben történt elírás alapján lett a hivatalosan kezdeményezett „Nádas tó” helyett Nádartó. A volt téglagyár bányagödre alakult át hosszú évek alatt a mostani lelket pihentető, horgászélményeket adó és kapcsolódást elősegítő közösségi területté. A horgászegyesület a Hűtőgépgyár dolgozó bázi-

„tulajdonosai”, horgászai tartanak karban, javítják, esetleg újrapítik. Nem fiatal már a horgásztanyánk, ami az idei évben új padlóburkolatot kapott és új ruhába is öltözhetett, mert a XXII. Jász Világtalálkozó alkalmából rendezett Jász Horgászverseny helyszínéhez illően kívülről is újrafestettük közösségünk központját. Pár évvel ezelőtt kb. 50 m²-es előtetőt építettünk a horgásztanyához, így már a



Első helyezett csapat: Kókai Imre, Kókai Imréné

Szinte majdnem minden versenyünket megtisztelti jelenlétével polgármesterünk, Gergely Zoltán. Most éppen más elfoglaltsága miatt nem tudott jelen lenni, de Csóke István alpolgármester megkeresésünkre jelezte, hogy szívesen részt vesz rendezvényünkön. A verseny megnyitása után szót kérve méltatta az egyesület által elért eredményeket, tavunk rendezettségét. Az eredményhirdetésekor ő adta át a díjakat és egy meglepetés díjat is hozott a legfiatalabb horgásznak. Együtt fogyasztottuk el a Kókai Gábor által nagyon finomra sikeredett vaddisznópörköltet és a horgászfeleségek által készített süteményeket. A természet közelségében hobbinknak hódolva, egymás baráti társaságában eltöltött idő és kialakult jó hangulat mellett kevésbé tűnik fontosnak a horogra

csalt halak mennyisége, de mégiscsak verseny volt, így következzen az eredménytábla.

Minden résztvevő csapat emléklapot kapott.

I. helyezett csapat:

Kókai Imre, Kókai Imréné

II. helyezett csapat:

Farkas László, Farkas Máté

III. helyezett csapat:

Balogh Róbert, Vágó Csaba

A helyezett csapatokat éremmel, oklevéllel és tárgyjutalommal díjaztuk.

Leggyorsabb halat zsákmányoló horgász: Bobák Attila, jutalma 1 üveg bor volt, melyet már a hal megfogását követően átadtunk.

A legnagyobb halat Farkas Máté csalta horogra, díja oklevél, serleg, tárgyjutalom.

A Csóke István legfiatalabb horgásznak felajánlott ajándékát Várad Panka 7 éves gyermekhorgász vehette át,

aki nagypapjával, Szekeres Jánossal alkotott egy csapatot.

2015-től minden évben az első helyezett csapat 1 évig birtokolja a csapata nevével gravírozott táblát tartalmazó vándorkupát, melyet a következő két évben ismét el kell nyernie ahhoz, hogy végleg az övé maradjon.

Köszönjük a remek hangulatú verseny minden rendezőjének, támogatójának, segítőjének a közreműködését! Ezúttal is köszönjük Városunk Önkormányzatának és Gergely Zoltán polgármester úrnak az egész éves támogatását!

Várjuk a következő évet, hogy elmondhassuk, hogy ötödik alkalommal rendezett Családi Csapatversenyt a Klimatechnikai Horgász Egyesület a kezelésében lévő Nádartavon.

– Kovács Alajos –
elnök

BEINDULT LAPSZABÁSZATUNK!

Álmodja meg gardróbját **EGYEDI TOLÓAJTÓVAL**
akár választható üvegtetős alufronttal is!



MEGVALÓSÍTJUK EGYEDI BÚTORÖTLETEIT.

Forduljon hozzánk bizalommal! **JÁSZ FELAFÁ KFT.**
Jászárokszállás, Dobó utca 14/b
Tel.: 06-57/433-279, Mobil: 06-30/406-2508
e-mail: felafa@invitel.hu www.felafa.hu

FIZETETT HIRDETÉS

FILHARMONIA
MAGYARORSZÁG

BÉRLETI SOROZAT
2016/2017. évad
3 előadás

JÁSZÁROKSZÁLLÁS PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

1. előadás: 2016. november 23. szerda 14:30 óra
MESÉK – ZENÉK – HOMOKANIMÁCIÓ
SZOLNOKI SZIMFONIKUS ZENEKAR

Közreműködik: Nagy Katalin Matild/Nagy Dénes grafikusművész
Karmester: Hámori Máté/Dobszay Péter Maurice Ravel: Lúdanyó meséi Bartók Béla: Magyar képek A zeneszerző, M. Ravel ebben a művében Charles Perrault francia nemes által könyvbe szerkesztett régi meséket mond el a zene nyelvén, csodálatosan kifejezve a történetek helyszínét, a benne szereplő karaktereket, lelkiállapotokat. Bartók Béla: Magyar képek alkotása jól ismert, népdalokon alapuló (Este a székelyeknél, Medvetánc, Űrögi kanasztánc), és humoros (Melódia, Kicsit zottan), de eredetileg zongorára készült darabokat foglal magában. Mindkét darabra homokanimáció is készül!

2. előadás: 2017. február 8. szerda 14:30 óra
A BAROKKTÓL A JAZZIG CLAXOTON QUARTET

Bárany Zoltán (klarinét, szaxofon) Czákó Péter (szaxofon) Czimer Sándor (klarinét) Menyhárt Ferenc (basszusklarinét) Az Együttes egy új kamarazenei formációt mutat meg, mely kissé formabontó, hiszen klarinétokat és szaxofonokat egyidejűleg használnak. A hangszer összeállításnak megfelelően repertoárjuk is színes: a barokk zenétől a valódi, improvizált jazzen keresztül a kortárs zenéig terjed.

3. előadás: 2017. április 6. csütörtök 14:30 óra
VERS ÉS DALLAM SZÉLKIÁLTÓ EGYÜTTES

Fenyvesi Béla (gítár, tambura, furulya, ének), Lakner Tamás (hegedű, gítár, ének), Rozs Tamás (cselló, dob, ének) Interaktív műsor versekkel, találós kérdésekkel, versmondással és énekléssel, és annak bemutatásával, miként alakult a hajdan egymás nélkül, külön-külön nem is létező, két művészeti ág együttélése, majd szétválása. Az Együttes igyekszik megmutatni, hogy mindezekben a hagyományokon nevelkedve, hogyan próbálják ma - sok más társukkal együtt - életben tartani ezt a műfajt, amelyet énekeltek, versnek neveznek.

A 3 előadás bérletára: 1.400 Ft
Bérlet vásárolható a Petőfi Művelődési Ház irodájában.
A koncertekkel kapcsolatban érdeklődni lehet: Zöld Judit – Tel.: 06-30-583-0823
e-mail: judit.zold@filharmonia.hu A műsor-, időpont változtatás jogát fenntartjuk!

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2016. október

Orvosi ügyelet
Okt. 3-7-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi Ferenc u. 1. Tel.: 431-183
Okt. 10-14-ig Dr. Bíró Attila Katona József u. 16. Tel.: 433-165
Okt. 17-21-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166
Okt. 24-28-ig Dr. Gyenes Miklós Kisfaludy u. 11. Tel.: 431-021
Okt. 31-nov. 4-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a Tel.: 431-054
Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304
(a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú rendelő
Dr. Lichtey Mihály
hétfő: 10:00 – 18:00
szerda: 8:00 – 13:00
csütörtök: 14:00 – 18:00
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

2. számú rendelő
Dr. Szabó Boglárka
hétfő: 10:00 – 15:00
kedd: 8:00 – 14:00
szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
csütörtök: 11:00 – 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

3. számú rendelő
Dr. Fazakas István Gábor
hétfő: 7:00 – 15:00
kedd: 15:00 – 17:00
csütörtök: 7:00 – 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 540 133
06 (20) 393 9464

Iskolafogászat
Dr. Lichtey Mihály
csütörtök 10:00 – 14:00
Dr. Szabó Boglárka
péntek 8:00 – 12:00
Dr. Fazakas István Gábor
kedd 17:00 – 20:00

Fontos telefonszámok:
Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30,
Cs: 7.30-12.30
Helye: orvosi rendelő
A kezeléseket Győzőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges!
Előjegyzés nincs!
Vérvételek ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00 Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

ÉMÁSZ

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával.
<http://www.emasz.hu/#!/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2016. október 18. (kedd)
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
A következő Jászvidék megjelenésének ideje:
2016. október 28. (péntek)

Anyakönyvi hírek

- AUGUSZTUS -

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
Házasságot kötöttek: Csikós Judit - Papp Tamás, Molnár Ilona - Freckó Árpád, Papp Szilvia - Hatalyák Tamás, Valde Judit - Horváth Gyula, Kállai Renáta - Gyenes Zsolt, Kolozs Adrienn - Kerek László, Fehér Eszter - Bolyki Tamás, Gál Szilvia - Baranyi Zoltán, Somodi Judit - Víg József, Szikszai Éva - Csáki Zsolt.

Augusztus hónapban születtek:
Bolyki Dóra, Bóna József Benett, Kis Maja Melani, Kiss Amira Nóra.

Ezüton búcsúzunk az elhunytaktól: Bódizs Béláné sz. Bobák Mária 82, Dósa Ferenc 62, Kővári Ernő 76, Mészely Antalné sz. Boldog Mária 84, Pethes Sándorné sz. Nagy Ilona 92, Petró László 60, Szerző Bálintné sz. Bobák Ilona 69 évet élt.

JÁSZÁGÓ
Jászágón augusztus hónapban házasságkötés, halálozás nem volt. Született Oláh Anita.

A 20. alkalommal megrendezett Cukorbeteg Klubja közgyűlése alkalmából mondok köszönetet Veres Lászlónak, a klub elnökének és a klub valamennyi tagjának, hogy 17 évig a klub elnökhelyetteseként tevékenykedhettem.
Köszönöm, hogy a jubileumi közgyűlésen a klub örökös tiszteletbeli elnökhelyettesének választottak.
Rucsányi Istvánné

GÉPI FÖLDMUNKA ÉS GÉPKÖLCSÖNZŐ
JÁSZÁROKSZÁLLÁSON
Jászárokszállás, Mátra utca 22.
Tel: 20/3634-762, 20/4968-990

árokásás, gödörfúrás
tereprendezés, szántás, rotálás
beton-, aszfalt vágás, törés
hengerezés

ÉPÍTŐIPARI, KERTI GÉPEK BÉRBEADÁSA

FIZETETT HIRDETÉS

MEGEMLEKEZÉS
Fájó szívvel emlékezünk

Demény Alajos halálának 29. évfordulója alkalmából
 Demény Alajosné sz. Kaszab Anna halálának 1. évfordulója alkalmából

Hogy egy édesapa, édesanya milyen drága kincs, azt csak az tudja, akinek már nincs. Mindent adhat az ég kétszer, márványt, kincset, palotát, csak egyet nem adhat kétszer, szerető édesapát, édesanyát. Csoda volt, hogy éltek, s minket szerettek. Nekünk ők nem haltak meg, csak álmodni mentek.
Szerető családja (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondok mindazoknak, akik

Nagy János
(53 év)

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalommban osztoztak.
Felesége

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Szerző Bálintné temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, gyászunkban osztoztak.
„Csendes legyen álmod, Találj odafönn örök boldogságot, Kísérje utadat Isten és az ég, A felhőkön túl találkozunk még.”
Gyászoló család

MEGEMLEKEZÉS
Fájó szívvel emlékezünk

Jakus Józsefné
sz. Fehér Margit
halálának 15. évfordulója

„Pihenj csak csendesen, hol nincs már fájdalom, de szívünkben itt élsz, míg élünk a világon”
Szerető családja (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Kővári Ernő
és
Dósa Ferenc
temetésén részt vettek, utolsó útjukra elkísérték, sírjukra koszorút, virágot helyeztek, fájdalommban osztoztak.
Kővári Ernőné és családja

EMLEKEZÉS
Csikós Zoltán
halálának 10. évfordulója

„Pihenj csendesen, hol nincs több fájdalom, de szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.”
Szerető gyermekeid Andrea és Tamás (X)

MEGEMLEKEZÉS
Emlékezzünk együtt Édesanyám

Herczeg Zoltánné sz. Pál Terézia (1943-2015)
halálának 1. évfordulója.
Herczeg Terézia (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Csalári Lászlóné sz. Soós Zsuzsanna
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik Édesanyánkat elkísérték utolsó útjára és fájdalommban osztoztak.
Fia, Lánya, Menye, Veje és unokái
Itt hagyta minket reménytelenül, árván, drága Édesanyánk. De reméljük, eljut hozzád szívünk nehéz sóhaja, mert a sors kegyetlen volt és nekünk ezt adta. A sóhaj mely száll fel az égig, a reménytelenség végeztéig. Köszönjük az életet, a Holdat, a csillagot, s köszönjük a napsugarat, amely mindig felragyog. Köszönjük a mosolyodat, a nevető szemedet, hiszen hagytad, hogy sokáig gyermekek lehessünk. Így üzenünk Neked a síron túlról, hogy veledünk vagy mindig, újra meg újra.

2016. OKTÓBER HAVJ PROGRAMOK

A PETÓFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2016. október 4. kedd
17 óra

Kertbarát Kör

Elnökség és tagság együttes ülése. Kötetlen beszélgetés a kiskertekben végzett őszi betakarítási munkálatokról.

2016. október 12. szerda, 15 óra
Nyugdíjasok Egyesülete

2016. október 23. vasárnap
15.30 óra

Ünnepi megemlékezés az 1956-os forradalom 60. évfordulóján

2016. október 27. csütörtök
9.30 óra

A Zeneiskola előadásában koncert óvodások részére



Októberi új műsor:
2016.
október 12. szerda
19:45 órától.

Ismétlések:
2016. október 13. csütörtök
10:45 órától,
2016. október 16. vasárnap
15:04 órától.
2016. október 26. szerda
19:45 órától.
2016. október 27. csütörtök
10:45 órától,
2016. október 30. vasárnap
15:04 órától.



„A jótékonyág nem a gazdagok kiváltsága, hanem a jószívű emberek természetes életformája!”



Meghívó

a Jászágó Szeme Fénye Alapítvány XIV. Jótékonyági báljára 2016. október 15. 18 óra

Jászágó Művelődési Ház

Zene: Barta Ferenc

Belépődíj vacsoráva együtt: 3000,- Ft

Jegyvásárlás kizárólag elővételben 2016. október 10-ig!

Művelődési Ház - Bordás Anett

5124 Jászágó, Kókai tér 4.

Tel: 06-57-526-020 E-mail: jaszagomuvhaz@com

A bál bevételét a jászágói gyerekek kulturális és szabadidős tevékenységének a támogatására kívánjuk felhasználni! A rendezvényen büfé üzemel!



Jászfa Alapítvány Kuratóriuma

Az OTP Bank jászárokszállási fiókja számlavezető (ügyintéző)



munkakör betöltésére munkatársat keres

Feladatok:

- Banki és banksopori termék és szolgáltatásértékesítés
- Számlaforgalom kezelése – lakossági, vállalkozói számlák
- Készpénzforgalom bonyolítása

Elvárások:

- Banki vagy pénzügyi szakmai tapasztalat
- Közép vagy felsőfokú szakirányú végzettség
- Legalább alapfokú nyelvvizsga vagy a megszerzés vállalása
- Kiváló kommunikációs és kapcsolatteremtő képesség
- Ügyfélközpontú magatartás
- Word, Excel felhasználói szintű ismerete

Előnyt jelent:

- Banki gyakorlat
- Értékesítési szemlélet, termék értékesítésben szerzett tapasztalat
- Jogosítvány, gépkocsi vezetési gyakorlat

Jelentkezni az OTP Bank Karrier portálján (www.otpbank.hu) vagy személyesen a fiókban lehet (Jászárokszállás, Rákóczi u. 4-6.) önéletrajz leadásával 2016.09.30-ig.

FIZETETT HIRDETÉS



Oszágos Könyvtári Napok
2016. OKTÓBER 3-9.
Városi Könyvtár Jászárokszállás

Oktober 4. (kedd) 17.00 óra **ÉLETKÉDV-Lippai Mariannával**

Oktober 5. (szerda) 17.00 óra **Lakatos Levente író-olvasó találkozó**

Oktober 6. (csütörtök) 17.00 óra **Utasi Hajnalka-Múzsák tükré könyvbemutató**
Vendégek az illusztrátorok; **Farkas Edit és Kerekné Mihalík Judit**

Oktober 7. (péntek) **Könyvtárismereti és könyvtárhasználati előadások 10.00 és 15.00 órakor**

Ezen a héten:

- könyvbörze
- ingyenes tagság 2016-ra
- egyéb meglepetések

A programok ingyenesek!



osszefogas.kjmk.hu

NKA Nemzeti Kulturális Alap



MEGHÍVÓ

Sok szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját
2016. október 9-én
14 órakor

a Jászágói Négyzállási Iskola helyén felállított emlékkőnél szentmisével egybekötött megemlékezésünkre.

A szentmisét Szántó József címzetes apát- plébános celebrálja.

Rossz idő esetén a szentmise a jászágói Jézus Szíve templomban kerül megtartásra!

Jászágó Községi Önkormányzat



FIZETETT HIRDETÉS

DÓKA Tűzép & Csempe és Szaniter bolt

Rengeteg ÚJ TERMÉKKEL bővült árukészletünk:

YTONG® YTONG TÉGLÁK készletről!

Hőszigetelő rendszerek és bálás hőszigetelők.

TÜZELŐANYAG VÁSÁR

Lignit, Kocka darabos szén

TÜZIFA (tölgy, cserfa, bükk) 2500,-/q
RADIÁTOROK, KANDALLÓ és kiegészítők

Építőanyagok és kiegészítők:

Gipszkarton, OSB lap, hőszigetelők, hullámpala, térkövek, élvédők, kerítés oszlop, drótfonat

ZSÁKOS ANYAGOK:

falazáló-vakoló habarcs, csemperagasztó, ESZTRICH beton, glettelő, gipszkarton ragasztó

CSEMPE ÉS PADLÓLAP VÁSÁRIII!

Készletről 1.790.-/m²-től

120l kuka, talicska, akna fedőlap és még sok minden más...

KÉSZ BETON KISZÁLLÍTÁS

Jászárokszállás, Munkácsy u. 7.

06 30/975 0315, 06 57/431-435



Emlékezzünk együtt az
1956. október 23-i eseményekre és hőstettekre!

Jászárokszállás Város Önkormányzatának
ünnepi programja
2016. október. 23.

15:00 Megemlékezés az '56-os emlékműnél
Köszöntő, ünnepi beszéd, koszorúzás

15:30 Ünnepi műsor
a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola diákjainak előadásában.

Kiállítás

Helye: Petőfi Művelődési Ház

Már 60 éve történt...

Tűzoltóságunk hírei

Az elmúlt lapzárta óta eltelt idő káresemények szempontjából csendesnek volt mondható, mivel összesen 3 riasztásunk volt tűzesethez. Igaz, értesültünk működési területünkön történt több közlekedési balesetről is, viszont a társszervek nem kértek tűzoltói beavatkozást. Képzési területek szerint mindkét szolgálati csoportunk végrehajtotta a helyismereti foglalkozásokat a Széchényi István Általános Iskola épületeiben, hajdani gyermekkorunk helyszínére visszatérve.

Káresemények:

Augusztus 18-án Visznek külterületén tarló és szárazfű égett, amihez Árokszállás/1-

így újra várunk minden érdeklődőt szombatonként 10:00 órától, az eddigiekhez hasonlóan.

Az idei évben darazsakkal kapcsolatban talán mondhatjuk rekordszámú megkeresést kapunk, viszont a feladatkörünkben a Katasztrófavédelem kivette az ezzel kapcsolatos kárelhárító tevékenységet, így ezt a problémát a méhészekre testálták. A darazsak irtásával és méhek begyűjtésével foglalkozó méhészek elérhetősége megtalálható a Katasztrófavédelem honlapján. Viszont, mivel az élet nem egyszerűen fekete és fehér, valamint hosszú idő óta a tűzoltók is végezték ezt a tevé-

az ügyintézés az intézményekben mondhatni zavartalanul üzemel, ami egy „parkolási verseny” kialakulásához vezetett. Megkérnénk a lakosságot, az ügyintézéshez vegyék igénybe az udvaron kívüli egyéb parkolókat, mivel 150-200 méteres távolságon belül elég sok kiépített parkolóhely található. Napi szinten problémát okoz, hogy az udvaron az ügyintézésre érkezők „elhajítják” az autójukat, mert „csak ide jöttem a kormánnyablakba”, „csak egy pár percre ugrottam be”, „ha hallom a szirénát úgyis kijövök”... Mivel évek óta SMS alapú riasztási rendszert használunk, a sziréna már csak akkor hall-



es vonult vezetési gyakorlatát félbeszakítva, egy gyorsbeavatkozó sugárral és kéziszerszámokkal a tüzet eloltották.

Augusztus 19-én Jászárokszálláson a Tancsics utcában égett száraz fű, az esethez Árokszállás/1-es vonult, ahol egy gyorsbeavatkozó sugárral és kéziszerszámokkal a tűz eloltása megtörtént.

Szeptember 8-án Vámosgyörkre kapott Árokszállás/1-es riasztást, ahol a vasútállomáson egy tehervonat fékberendezése kigyulladt, mivel kiérkezésünkkel lánggal égés már nem volt tapasztalható, porral oltó védelme mellett felügyeltük a kocsit visszahúzását, majd a helyszínt a MÁV szakembereinek átadtuk.

Augusztus 27-én örömteli szombatra ébredtünk, Tűzoltóságunk parancsnokhelyettese Csáki Zsolt örök hűséget fogadott menyasszonyának, Szikszai Évának. Zsolt feleségül vette a Tűzoltóságba, a családi hagyományt folytatva, édesapja Gyula nyomdokain ő is csizmát húzott és immár 16 éve a hivatás szerelmese. De a szíve már nemcsak a Tűzoltóságért dobog és reméljük, hamarosan megörvendeztetnek bennünket egy kis tűzoltójelellettel a tradíciót folytatva.

Szeptember 17-ével újraindítottuk a nyári szünet elteltevel az ifjúsági tűzoltó képzést,

kenységet, mondhatjuk, napi szinten keres bennünket a lakosság leginkább a darazsakkal kapcsolatban és amennyiben lehetőség van, igyekezünk is segíteni.

Településünkön új utak épülnek, valamint régiakat újítanak fel, ez egy esetleges beavatkozás alkalmával megnövelheti a vonulási időket, illetve egyes ingatlanok megközelítése gépjárműfecskendővel igen nehéz vagy lehetetlenné válhat. De ezzel kapcsolatban örömdetes számunkra, hogy a régi elavult altalaji tűzcsapokat új, földfeletti tűzcsapokra cserélik, megkönnyítve ezzel egy esetleges későbbi beavatkozásnál a táplálás, vízutánpótlás szerelését. Az utak építésével kapcsolatban is találkozhat velünk a lakosság, mert az Önkormányzat kérésére az építkezés útjába kerülő fákat, bokrokat visszavágjuk vagy eltávolítjuk, kérjük megértésüket.

A felújítás, megújulás minden esetben örömdetes, mi mégsem tudunk minden esetben ennek örülni. A Polgármesteri Hivatalban és a Művelődési Házban is új fűtési rendszer épül ki, viszont ennek következtében a közös udvarunkban földmunkákat végeznek, ami csökkenti az udvar használhatóságát, parkolható méreteit. Ennek ellenére

ható, ha elindultunk és a fecskendő az útjában álló autó előtt áll! Nálunk a vonulás nem választható opció, hanem jogszabályban előírt kötelezettség, azt pedig úgy gondolom, nem kell magyarázni, hogy aki a segítséget várja tőlünk, annak minden perc számít! Ézért ha vonulási utunkat elzárja egy szabálytalanul parkoló gépjármű, tehát egy riasztás alkalmával akadályozza a fecskendő vonulását, fotókat fogunk készíteni és megteesszük a megfelelő jogi lépéseket.

Az őszi beköszöntével a kerti hulladékok megszaporoznak, amelyeknek égetése önkormányzati rendeletben szabályozott.

Jászárokszállás esetében a 14/2005. (X.28.) Önkormányzati rendelet alapján: „(3) Avart és kerti hulladékok égetni megfelelő légköri viszonyok (szélcsend) esetén 8:00-20:00 óra közötti időszakban lehet, az országosan elrendelt általános tűzgyújtási tilalom idejét kivéve.”

Jászágó település esetében a 14/2006. (XI.30.) Önkormányzati rendelet alapján: 12.§ (8) A nyílttéri égetés végzésének rendelet szerinti engedélyezett időpontja: A hét kedd és csütörtök napján.

– Mezei Tibor –
parancsnok

ELSŐ ALKALOMMAL JÁSZÁROKSZÁLLÁSON!

„A futás nem minden, de nincs minden futás nélkül!”

Napról napra egyre többen vallják a címben írtakat, hiszen óráról órára egyre többen gyalogolnak, futnak, sportolnak.

A rendszeres sportolás nélkülözhetetlen eleme lesz sokak életmódjának.

Többek között így jöhetett létre sikeresen – egy amatőr sportoló Vadász Vince „gyermek”-ként – az Országfutás 2015-ben fantasztikus számokkal. Az ötletgazda, Vadász Vince hívott mindenkit, hogy fusson, gyalogoljon, tú-

rázzon 5 km-t bárhol az országban és jelentkezzen az Országfutás honlapján. Eredeti elképzelése az volt, hogy legyen annyi teljesített km, amely körbeérné a 2246 kilométeres országhatárt, így ötlete lett a névadó.

Eddigi eredmények:

	Dátum	Részvevők száma	Teljesített össz. km
I. Országfutás	2015.03.14	3 845	46 733
II. Országfutás	2015.10.24	5 303	52 304
III. Országfutás	2016.03.12	7 985	70 965
IV. Országfutás	2016.10.22	Jászárokszálláson is nevez	

Év elejétől havonta szervezett Győri Csilla futást, mely többünknek igazi kedvcsináló volt a rendszeres sportoláshoz. Ezek a futások jó

alapot adnak ahhoz, hogy ehhez az országos kezdeményezéshez csatlakozzunk az októberi futásunkkal. Várunk Mindenkit, aki kedvet

érez egy közös futáshoz, gyalogláshoz. Részletek hamarosan szórólapon és Facebook-on!

– Kis-Simonné Goda Éva –

Futónők a Zagyva mentén

Ha augusztus utolsó hétté- géje van, az Jászberényben a Zagyvamenti Maraton és Zagyva-kerülő Kör elnevezésű

perces idővel. Adrienn, aki más sportokban is otthonosan mozog, mintegy 20 éve lett a futás szerelmese, mikor

2. helyen végeztek mögöttük Kőrösiné Márkus Melinda, Rédei-Tari Gabriella ME -GA Team nevű párosa. A párosok



Fitt-Duo – Mega Team

futóverseny időpontja is. A 9. alkalommal megrendezett verseny startja a megszokott Szántai kertből átkerült a Margit-szigetre.

tornatanára Kiss Béla 10 évesen rávette egy mezei futóversenyre. Azt követően 3 évig tájfutott is. Manapság heti egy mátrai futás (10 km) edzésből élve nyerte meg a félmaratont, jó ebbe még tavaly belefért egy előzd meg a kisvasutat győzelem is.

egymást váltva teljesítették a 21 km-t. Remélhetőleg ők is azt fogadták, ott a helyük a jubileumi 10-en is.

– and –



Ács Adriennek ez mindegy volt, hiszen először indult ezen a versenyen első félmaratonját futva. A meglepetést az okozta számára, hogy a női kategória győztese lett 103



SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

KIADJA:
Városi Könyvtár,
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:
André Béla

FELELŐS KIADÓ:
Szűcs Krisztina

Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
PR-Innovation Kft.
KÉSZÜLT: 1 400 példányban